IModdxia yelo cog!

Me 11¢ TehevTOieg £pyacieg mOV OV GTEAVETE JWMICTOV® OTL 6TV TAEN LILAPYOLV

OPKETOL EKKOAATTOUEVOL GLYYPOPELS, TOMTES Ko Tparyovdomotol! Mrpdpo cag!

[Ma g «draxomégy tov Idoya oxéptnka va kdvoovpe to e€ng: Na kpatnoetl o kKabévag
éva. MUEPOAOYI0 avTAV TV Nuepav. I'pdepovpe eredBepa, Onwg BEAovue Kol 0GO
Béhovpe, oev Ba cog to {ntow, eival TpocwmiKd, Omo10g BEAEL UmOPEL HETA VAL [LOV
oteidel éva omOOTOGHO 1) GE KMo OLOIKTLOKY LOG GLVAVTNGCT 6TO0 UEAAOV val

dpdoet Eva amOOTOGILO GTOVG GLUUOONTES TOV.

Yag evyouar Koro Tldoya, pe vyeia og €60¢ Kat Tig owkoyévelég cog! Avto to Iaoya
Ba 10 mepacovpe Alyo SQOPETIKE aAAE OTTWG EXOVLE TTEL TPOEYEL N ONUOGLa VYEiaL.
Towg dev yoptdoovpe dmwg Ba Bélape aAld onuacio €xel 6TL o eipoote pe TOLG
ayammuévoug pog kot Ba mepacovpe opopea. ‘Eyovpe pmpootd pog moAd ypovo yio
TOAMEG TOAAEG OKOLLOL YIOPTES, OLOKOTES, TASIOWO Kot YOPEG.

Oo avToALAEOVLE EVYEG NAEKTPOVIKA.

2ag 0tve TP TOPOKATO AYEC KOO AOKNGOVAES.



FAQYXYA
1) Zopainpovo:
O _ pdpot v poot _ p1addn Kopia pe ta dompo po _ 1d, To Tpdoyapo

TPOG __TO, TO EM__G __ O POPEN KOL TOVG EVYEV __KOVG TPOTOVC.

2) Am6 To TOPATAVO KEIPEVO YPAO® T eMiOETA:

3) No khivo:

ENIKOX APIOMOX

ON. M Kvpia TO TPOCOTO

I'EN.

AIT.

KAHT.

[TAHOYNTIKOX APIGMOX

ON.

I'EN.

AIT.

KAHT.




4) Zopainpove pE — 0| —at.

Otav tov dtakdTTOLY EKVELPIlET .

Otav UYET__ TNAEQ®VIGOTE LLOG.

Ta moudid Exovv yabel ko dev EEpovp_ mov Ppickovt .

Kdamotor pobntég dvokoievovt__ pe ta pabnquata yu’ avtd tovg fondap
SPKAOG.

Mdailov dev E€peT__ TG PTIAYVET___ TO QaynTo.

Ouudp_ 6t pov glyec met 6T Oa maiEovp  pali avpio.

Mnrwg eofdc___ 6t dnovpyeit__ mpoPanua;

O TI'éévvng Aomdrt__ mov dev umopeit__ va €pbet 010 TAPTL.



MAGOGHMATIKA

1) Kavo tig mpaéeic:

90 x 3 = 80 x 6= 900 x 8 = 70 x 9 =
70 x 30 = 400 x 5 = 15 x50 = 20 x 800 =
81:9= 63:7= 72:8= 54:6=
60:6= 45:5= 64:8= 56:8=

2) No ocopumAnp@cels 10 OpEGOS MIKPOTEPO KAl TO OUECOS NEYOADTEPO
Yvopevo a6 kKa0e aprOpo:

o Me ywouevo tov 3

5x3 <16<6x3

x3I< 7T < x 3

<23<

< 1l4<

= Mg ywopeva tov 7

4x7 <29 <5x7

< 40 <



< 25<

<58 <

3) O Adlapog éptia&e Evav mopavio ypnoipomoldviog 7 omptoéura. ‘Eva kovti
nepExel 50 omptdEvAa.
A) TId6covg mopaviove pmopetl va @tidéer o Adlopog pe o ompTOELAN TOV

TEPLEYEL TO KOVTL;

Avon:

B) ITéca onptdéé&ora Oa tepiocéyouv;

AvYon:

4) "Evog avBonding éxel 30 ypvodvOeua. Oélet va gTidéel avBodéoues, mov M
kaBepio Oa £xel 9 ypvodavOeua.

A) ITooeg tétoleg avbodiopeg pmopel vo QTiacet

Avon:

B) IToca ypvodvOepa Oo mepiocéyouy;

Avdon:



